
 

Montageanleitung für Schutzdachbefestigung 
 
 
Viele Markisen aus dem Spettmann – Produktsortiment können optional mit einem Schutz-
dach ausgerüstet werden. Zu jedem Schutzdach gehört ein Set mit 2 Seitenkappen und  
4 Blechschrauben für deren Befestigung. Desweiteren werden montagefertige Dachhalter 
beigelegt. Die Anzahl ist abhängig von der Markisenbreite. 
 
Set  Seitenkappen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dachhalter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Markisenbreite Anzahl der Dachhalter 
bis 250 cm 2 

> 250 cm … 500 cm 3 
> 500 cm … 600 cm 4 

 
Überprüfen Sie vor Montagebeginn das gelieferte Zubehör auf eventuelle Beschädigungen 
und Vollständigkeit : 
- Schutzdach 
- Set mit 2 Seitenkappen und 4 Blechschrauben 
- Dachhalter (Anzahl entsprechend o.a.Tabelle) 
 

1 – Dachhalter 
2 – Klemmstück 
3 – Sechskantschraube DIN 933-M8x18-A2-70 
4 – Scheibe DIN 125-1-A8,4-A2 
5 – Sechskantmutter DIN 934-M8-A4 
6 – Scheibe DIN 125-1-A6,4-A2 
7 – Zylinderschraube DIN 912-M6x12-A2-70 
 

3 
4 

5 

1 

6 

2 

6 

7 

7 

  Seite 1 von 4 



Montageschritte 
 
1. Dachhalter für Montage vorbereiten 
 An jedem Dachhalter das Klemmstück (2) abnehmen. Hierzu die beiden Zylinderschrau- 
 ben (7) zusammen mit den Scheiben (6) herausschrauben. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Die Dachhalter am Schutzdach befestigen 
 Die Dachhalter mit dem Schraubenkopf SW13 in die Befestigungsnut des Schutzdaches  

einschieben. Positionieren Sie die Dachhalter am Schutzdach so, dass sie sich  jeweils 
neben einer Wandkonsole befinden. Dachhalter senkrecht zur Längsrichtung des Schutz-
daches ausrichten und mit der M8 - Mutter fest anschrauben. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Seite 2 von 4 



3. Schutzdach an der Markise befestigen 
 Das Schutzdach wird mit den Dachhaltern am Tragrohr (Konsolrohr) der Markise  
 angeschraubt. Zuerst wird das Schutzdach über die Markise „gestülpt“, mittig zur Markise  

ausgerichtet und auf der Tuchwelle abgelegt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Dann werden an jedem Dachhalter die Klemmstücke (2) auf das Tragrohr geschoben und  
 mit den Schrauben und Scheiben (6; 7) an die Dachhalter geschraubt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Seite 3 von 4 



4. Seitenkappen am Schutzdach befestigen 
 An jedem Ende des Schutzdaches wird eine Kunststoff - Seitenkappe angeschraubt.  

Die Seitenkappen werden mit jeweils zwei Blechschrauben in den Schraubkanälen des 
Schutzdaches befestigt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
Stand 18.11.2014 - Änderungen vorbehalten 

 
SPETTMANN GmbH 
Otto - Hahn - Straße 5 
D - 21509 Glinde 
 
 

  Seite 4 von 4 


